

Erratum

In the article entitle “Upper high notes: auditory-perceptual analysis of voice and self-reporting among professional sopranos”, DOI: <https://doi.org/10.1590/2317-1782/20192019068>, published in journal CoDAS, 2020, vol. 32, n. 4, p. 1:

Where it reads:

“Danilo Euclides Fernandes”
and
“Marta Assumpção de Andrada e Silva”

It should read:

“Danilo Euclides FERNANDES”
and
“Marta Assumpção de ANDRADA E SILVA”

